
ANATOMIE 2024/2025 UE5

Ostéologie du membre thoracique partie 1
Correction

QCM 1. ADE
A. VRAI
B. FAUX : en ventro-latéral
C. FAUX : en médial on retrouve l’empreinte du lig costo claviculaire, en latéral : la

gouttière du muscle sub clavier +le tubercule conoïde + la ligne trapézoïde
D. VRAI
E. VRAI : en bas et en dehors

QCM 2. ABCE
A. VRAI
B. VRAI : elle est meme palpable
C. VRAI : ligament costo claviculaire en médial, ligament conoïde et ligament

trapézoïde en latéral
D. FAUX : en médial sur sa face inférieure
E. VRAI

QCM 3. AB
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : avec le manubrium sternal
D. FAUX : articulation plane
E. FAUX : c’est la surface sternale en forme de selle, l’acromiale est plate et regarde en

bas et en dehors

QCM 4. ACE
A. VRAI
B. FAUX : latérale sur la face inférieure
C. VRAI
D. FAUX : os allongé et aplati
E. VRAI
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QCM 5. AC
A. VRAI
B. FAUX : non justement !! ce n’est pas un os long
C. VRAI
D. FAUX : du muscle sub clavier
E. FAUX : sa face supérieure !!

QCM 6. ABCDE

QCM 7. ABCDE

QCM 8. BCDE
A. FAUX : en T4
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 9. CDE
A. FAUX : en regarde de la 7ème côte
B. FAUX : la face dorsale par l’épine
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 10. ACE
A. VRAI
B. FAUX : non cartilagineuse, car insertion du biceps
C. VRAI
D. FAUX : il ne s’articule avec rien
E. VRAI

QCM 11. AE
A. VRAI
B. FAUX : c’est le bord latéral (pilier)
C. FAUX : inégales !!!
D. FAUX : l’extrémité de l’épine c’est l’acromion
E. VRAI

QCM 12. ABCE
A. VRAI : supra et infra glénoïdale pour l’insertion de muscles
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : 2 : la cavité glénoïdale (humérus) et et l’acromion (clavicule)
E. VRAI
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QCM 13. AD
A. VRAI
B. FAUX : si avec l’acromion de la scapula et l’extrémité acromiale de la clavicule

(articulation plane)
C. FAUX :en vue dorsale
D. VRAI
E. FAUX : de la 2e à la 7e côte

QCM 14. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : sur l’épiphyse proximale
E. VRAI

QCM 15. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : pas le tubercule mineur !!
E. VRAI

QCM 16. ABCD
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : sur la face ventro-latérale

QCM 17. ADE
A. VRAI
B. FAUX : triangulaire
C. FAUX : il relie la tête à la tubérosité radiale
D. VRAI
E. VRAI

QCM 18. ABC
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : épicondyle médial pour le nerf ulnaire
E. FAUX : pas de bord dorsal !!!! 3 bords : ventral, latéral et médial
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QCM 19. BCD
A. FAUX : il s’articule avec la fovéa radiale
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI : nerf ulnaire (épicondyle médial) , nerf radial (face dorsale de la diaphyse) ,

nerf axillaire (col chirurgical)
E. FAUX : les deux épicondyles ne sont pas articulaires

QCM 20. AD
A. VRAI
B. FAUX : c’est le nerf ulnaire qui a un sillon au niveau de l’épicondyle médial
C. FAUX : non articulaires !
D. VRAI
E. FAUX : la clavicule n’est pas un os long
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